2022年10月19日 (コード番号 4668 東証プライム)

オールイングリッシュのアフタースクール

「Meiko English Lab(明光イングリッシュ・ラボ)南流山の木」 2022年12月1日(木)新規オープン!

11月3日(木)より入会説明会・見学会実施 12月28日(水)までの入会手続き完了で入会金無料

個別指導の学習塾「明光義塾 | を全国展開する株式会社明光ネットワークジャパン(本社:東京都新宿区、 代表取締役社長:山下一仁)は、2022年12月1日(木)、オールイングリッシュのアフタースクール 「Meiko English Lab 南流山の木」を新規開校いたします。

11月3日(木)より入会説明会・見学会を開始し、12月28日(水)までに入会手続きをいただいた方は、 入会金が無料になるキャンペーンも実施いたします。また、「Meiko English Lab 南流山の木」は、同じ階 に明光義塾が併設(12月1日(木)に同時オープン)。 受験英語へのスムーズな移行や明光義塾との併用な ど、お子さまに合わせた通い方でご利用いただけます。

■ Meiko English Lab https://www.meikokidse.jp/school/mel minaminagareyamanoki/

「Meiko English Lab (明光イングリッシュ・ラボ)」は、英語学習を通して子どもたちをグローバル化す る世界で生き抜く人材に育成することを目指す、オールイングリッシュのアフタースクールです。タグライ ンは「Discover your World」。多様な文化に触れることで、自分自身を発見し、視野を世界へ広げてほし いという願いを込めました。年少から小学生までを対象とし、読む・書く・話す・聞くの4技能レッスンや、 英語アクティビティプログラム、英検®対策のレッスンをご用意し、身に着けた英語力をアウトプットでき ることを目指します。

一般的な英会話スクールは、1レッスン40~50分、週1回が大多数ですが、「Meiko English Lab(明光イン グリッシュ・ラボ)は、1回2レッスン80分を基本とし、週2回以上通うことで、楽しみながら英語に浸かる 時間を積み重ねていくことができる、新しい英語環境の場となります。





楽しみながら、生きた英語が身につく! 今、注目の「Meiko English Lab」が、 千葉県流山市に新規オープン!

■ Meiko English Lab 南流山の木 概要

所在地: 〒270-0162

千葉県流山市大字木521-2 エピナール南流山1号室



アクセス:つくばエクスプレス・JR武蔵野線

南流山駅 徒歩9分

新規開校日:2022年12月1日(木)

電話番号:0120-331-677 対象年齢:年少~小学6年生

URL https://www.meikokidse.jp/school/mel_minaminagareyamanoki/

入会説明会・見学会:2022年11月3日(木)~

特典:12月28日(水)までの入会手続き完了にて入会金無料

■オールイングリッシュのアフタースクール「Meiko English Lab」注目のPOINT





<ポイント①> オールイングリッシュ環境によるグローバル人材育成

バイリンガルスタッフによるオールイングリッシュの環境にて、レッスンや様々なアクテビティを実践することで、生きた英語の定着や異文化理解を深め、世界で活躍できる人材の育成を目指します。

〈ポイント②〉英語の基礎学力向上とアウトプットによる生きた英語力の定着

1回2レッスンの80分を基本としたレッスンを行うことで、英語に浸かる時間を長くし、英語力の自然な 定着を図ります。コミュニケーションの基礎となる英語4技能のレッスンに加え、身に着けた英語を実際に アウトプットできるアクティビティと組み合わせることで、生きた英語を実際に使えるようにします。

<ポイント③>英検®対策、受験英語への移行が可能な学習環境

英検®対策レッスンを行い、英語力を目に見える結果に結びつけることで、子どもたちの成功体験のお手伝いをします。また南流山の木スクールは同時オープンをいたします明光義塾が併設してあり、受験英語への学習移行もスムーズに行うことが可能です。

<ポイント4>安心、安全で衛生的な教室環境

明光ネットワークジャパンが運営する、公設学童や私立小学校・幼稚園などにも業務委託や支援事業実績のある学童保育「明光キッズ」の運営ノウハウをいかした安心・安全で衛生的な教室環境を提供し、大切なお子様をお預かりします。

<キャンペーン情報>

新規開校を記念して、12月28日(水)までに入会手続きを完了いただいた方には入会金が無料となります。

<新型コロナウイルス感染症拡大防止への対応について>

明光イングリッシュ・ラボでは、生徒・保護者様・スタッフの安全を最優先に考え、「健康状態の確認」「手洗い(消毒)の徹底」「咳エチケットの徹底」「スクールの清掃/消毒」「スクール内換気の徹底」「座席配置の工夫」「スクールスタッフの体調管理」等、新型コロナウイルス感染症の拡大防止に向けた取り組みを徹底しています。 https://www.meikokidse.jp/initiatives/

■株式会社明光ネットワークジャパン (https://www.meikonet.co.jp)

事業内容:企業としてPurpose(パーパス:存在意義)を"「やればできる」の記憶をつくる"、Visionを"「Bright Light for the Future」人の可能性をひらく企業グループとなり、輝く未来を実現する"と掲げ、個別指導塾「明光義塾」を始め、様々な教育サービスを運営・フランチャイズ展開をしています。



【本件に関するお問合せ先】

株式会社明光ネットワークジャパン グローバルキッズ事業部:野村 TEL: 03-5989-1667 / FAX:03-5332-7410

Mail: info@meikokidse.jp